



AUTOS DESTRUIDOS. — Dos automóviles que estaban estacionados en la cochera de la residencia de la familia Fachinetti, resultaron destruidos por la bomba que se hizo detonar en el Pasaje Stahl, 3ª Calle Poniente, Col. Escalón. Los ventanales de las casas vecinas también resultaron dañados.

En el Cerro de Guazapa Siguen los Terroristas

Los terroristas aún se encuentran en el cerro de Guazapa, según afirman vecinos que residen en las faldas de ese cerro y otras personas que también habitan en poblaciones situadas en esa jurisdicción.

Hace varias semanas hubo una operación de "limpieza" en el cerro de Guazapa, la cual estuvo a cargo de la Fuerza Armada. Entonces se dijo que los terroristas que habían estado causando

daños a las poblaciones de aquel sector, habían huido y se llegó a afirmar que era posible que muchos hubieran muerto en combate.

Al paso de algunas semanas de aquel suceso, los vecinos de Guazapa aseguran que los terroristas han vuelto al cerro, pero que no saben dónde se esconden.

Preguntados algunos observadores para que expresaran su opinión al

respecto, dijeron que es posible que los terroristas en El Salvador, incluyendo a los del cerro de Guazapa, estén siguiendo instructivos vietnamitas o sea la de vivir en cuevas construidas en cerros o volcanes, las cuales evitan ser blanco de las armas contrarias, que en este caso serían las de la Fuerza Armada.

Los informantes dijeron que en varias ocasiones ya se ha visto que los terroristas guardan arsenales en cuevas, lo cual es una muestra inequívoca de que tales individuos están siguiendo tácticas vietnamitas. Afirieron que en Ahuachapán, El Paisnal y varios cerros del departamento de San Vicente, así como otros del Oriente de la República, como el Conchagua, en La Unión, son

sitios en los cuales los terroristas han presentado resistencia y han desaparecido "como tragados por la tierra", según han dicho algunos oficiales a los que les ha tocado dirigir esas operaciones.

"Todo eso-dijeron- pone en evidencia el hecho de que los terroristas viven en cuevas, por lo cual, hasta hoy, ha sido difícil localizarlos".

Por otra parte, es probable que la ayuda extranjera que han estado recibiendo los terroristas en El Salvador, haya sido traída de noche por aviones y lanzada en determinados lugares, como por ejemplo en partes planas de los mismos cerros, en donde tales lugares han quedado despoblados a

—Favor pase a la página 17.

Capturan 2 Sujetos Que Decían ser de las FPL

Ayer fueron consignados al Juzgado 2º de Paz de San Salvador los individuos Luis Alonso Grande y José Ricardo Quintanilla, quienes, además de haber cometido varios robos, se hacían pasar como miembros de las FPL, según los informes.

Grande y Quintanilla —de acuerdo con el reporte de remisión de la SIC— fueron capturados en el Parque Libertad, cuando despojaban de dinero y prendas a una de sus víctimas. A la hora de su captura, les decomisaron 3 relojes de caballero; 7 paquetes de marihuana y dos

frascos que contenían pastillas, cuyos efectos se desconocen por hoy, de acuerdo a los informes.

Los agentes captores dijeron que tales sujetos mostraban a sus víctimas unos pedazos de manta con las siglas de las FPL, los cuales también se colocaban en la cara para no ser identificados algunas veces, mientras que en otras se aprovechaban del pánico que infundían a las personas asaltadas. La SIC dijo que los sujetos son vulgares maleantes que se aprovechaban de la situación política.

Llamado a Pacificación y Unidad Hace Alcalde

Un llamado a la unidad y pacificación nacional, hizo el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Alcalde Municipal de San Salvador, durante su intervención en la cadena de televisión y radio.

El Lic. Rey Prendes fue terminante al decir: "La frustración que ha vivido el pueblo salvadoreño durante los últimos cincuenta años, de no poder elegir libremente a sus gobernantes, es uno de los motivos por el cual nos encontramos en un periodo de violencia y desobediencia social. Esta situación se puede superar, si todos los salvadoreños nos unimos y luchamos tesoneramente por conseguir un Estado Democrático, participativo, comunitario e independiente, en el cual por medio de elecciones libres y puras, los salvadoreños podamos elegir nuestros gobernantes, sin el temor de fraudes, coacciones e imposiciones".

Al referirse a la férrea voluntad del pueblo salvadoreño en su amor a la paz y al trabajo honrado, el Lic. Rey Prendes, dijo: "Recientemente el pueblo salvadoreño demostró su amor a la paz y al trabajo.

al no hacer caso a los llamados que le hicieron grupos subversivos para que no asistiera a su puestos de trabajo para apoyar la llamada "huelga general" y lo mismo ha hecho cuando esos mismos grupos le llaman a la subversión. Esta demostración en favor de la pacificación del país y repudio a la violencia, es evidente prueba del sentir y pensar de los salvadoreños, pero ahora tenemos que emprender una batalla en favor de la paz y superación de nuestros problemas, uniendo nuestros criterios por medio de un franco diálogo y cooperando con la Junta Revolucionaria de Gobierno, en el sentido de cumplir y hacer cumplir todas aquellas leyes que vayan en favor de la mayoría de los salvadoreños y en contra de la corrupción y deshonestidad de algunos salvadoreños. Una de esas leyes que hay que apoyar, es la de congelación de los precios de los granos básicos, medicinas, consultas médicas, colegiaturas, rebaja de alquileres en la vivienda; porque esas disposiciones van en favor de la mayoría de los salvadoreños".

Exhuman e Identifican 2 Muertos en Usulután

USULUTAN.—Fueron exhumados e identificados legalmente en el Cementerio de esta ciudad, los cadáveres de Santos German Arévalo Álvarez, de 30 años y José Arévalo Álvarez, de 25.

La exhumación la efectuó el Br. Oscar García, Juez 2º de Paz, a solicitud de familiares de los dos muertos, quienes llevaron al tribunal un ejemplar de EL DIARIO DE HOY, en el cual aparecía la descripción de los dos cadáveres, como lo dieron a conocer las autoridades judiciales en aquella fecha.

Los Arévalo Álvarez eran mozos de camión. Residían en Apopa y el día

que los desaparecieron hace unas dos semanas iban a traer cocos a Sonsonate, con su patrón que manejaba el vehículo. Los familiares de los fallecidos no saben el paradero del dueño del camión, pero creen que sobrevive.

En cuanto a los Arévalo Álvarez, los dos cadáveres quedaron abandonados en el kilómetro 104 del Litoral o sea en jurisdicción de Jiquilisco. Las dos víctimas fueron trasladadas después a esta ciudad, en donde efectuaron su reconocimiento legal y se sepultaron sin identificación, la cual confirmaron sus familiares.

—Favor pase a la página 20.

Bomba Destruye Casa de Industrial Fachinetti

Una potente bomba destruyó completamente la residencia de don Luigi Fachinetti, técnico-industrial, de nacionalidad italiana, lo mismo que los ventanales de las casas vecinas. La señora del industrial italiano, de origen nicaragüense, resultó con lesiones en la cabeza y en la pierna.

El atentado dinamitero tuvo lugar en el pasaje Stahl y la 3a. Calle Poniente, colonia Escalón, a las 5.22 de la mañana de ayer.

La bomba fue colocada en la entrada de la residencia y destruyó dos automóviles estacionados en la

cochera; el comedor, el dormitorio, la sala y otras secciones de la casa.

Según los daños causados, se asegura que ha sido la bomba más potente que se ha colocado hasta el momento en un atentado criminal. Ninguna de las anteriores bombas que han estallado en bancos, fábricas, oficinas del gobierno y otras residencias particulares han causado tantos estragos como la que se colocó en la residencia de la familia Fachinetti.

Dijo el señor Fachinetti que "las pérdidas significan 20 años de trabajo ar-

—Favor pase a la página 20.



ATENTADO CRIMINAL. — Bomba de alto poder explosivo destruyó la residencia de los esposos Luigi Fachinetti y Maria Pazos de Fachinetti. Ocasionó serios daños materiales en las residencias vecinas del pasaje Stahl, de la 3ª Calle Poniente, Colonia Escalón. La señora de Fachinetti resultó con heridas en la cabeza y en la pierna derecha. El atentado ocurrió a las 5.22 de la mañana de ayer.